
Муниципальное автономное дошкольное 
образовательное учреждение города Нефтеюганска

«Детский сад №20 «Золушка»

Проект на тему
«LEGO – конструирование в ДОУ» 

                                     



ЦЕЛЬ
  Формировать профессиональную 

компетентность педагогов в 
использовании средств   LEGO-
конструирования в образовательном 
процессе ДОУ.



ЗАДАЧИ
⚫    Обеспечить информационно-методическое сопровождение 

введения и использования средств LEGO-конструирования в 
образовательный процесс ДОУ.

⚫     Организовать сетевое взаимодействие учреждений образования ( 
ГАОУ ДПО ИРОСТ, Дом детского творчества, Школа) по развитию 
научно-технического творчества педагогов.

⚫     Использовать Интернет ресурсы, локальную сеть ДОУ для 
эффективного использования технологии LEGO-конструирования.

⚫      Создать материально-техническую базу в ДОУ, направленную на 
развитие  творческого мышления воспитанников.



ЭТАПЫ ПРОЕКТА
Организационный этап

⚫ Изучить методическую литературу по данной теме.
⚫ Разработать план мероприятий по проекту «LEGO-конструирование 

в ДОУ».
⚫ Выявить готовность педагогов к использованию LEGO-

конструирования в образовательном процессе.
⚫ Диагностика образовательных запросов и потребностей родителей.
⚫ Создать творческую группу по разработке рабочей  программы 

«LEGO–конструирование в ДОУ» 
⚫ Приобрести комплекты  LEGO-конструкторов в группы ДОУ.



ЭТАПЫ ПРОЕКТА 

Практический этап

⚫ Создать раздел на сайте ДОУ «LEGO - развитие творческого 
мышления детей».  

⚫ Оформить  методические рекомендации.
⚫ Разработать  технологические карты.
⚫ Организовать информационно-методический клуб «LEGO-маны» с 

целью повышения профессиональной компетенции: консультации; 
семинары; презентации; семинары-практикумы; мастер - классы 
для педагогов.

⚫ Провести консультации, семинары-практикумы, для родителей с  
целью повышения психолого-педагогической компетенции.



ЭТАПЫ ПРОЕКТА 

Заключительный этап

⚫ Разработать перспективное планирование, карты – схемы  для 
работы с детьми по LEGO-конструированию.

⚫ Обработать результаты реализации  проекта.
⚫ Создать электронный банк «LEGO-конструирование в ДОУ».
⚫  Создать презентацию «LEGO-конструирование в мире 

дошкольников»



    Ожидаемые результаты проекта 
Методические продукты

⚫ Создана рабочая  программа «LEGO-конструирование», 
ориентированная на педагогов.

⚫ Оформлены методические рекомендации.
⚫ Разработаны технологические карты.
⚫ Разработан перспективный план, карты – схемы для работы с 

детьми. 



Информационно-практические продукты

⚫ Создана презентация «LEGO-конструирование в мире 
дошкольников»

⚫ Создан электронный банк «LEGO-конструирование в ДОУ».

Ожидаемые результаты проекта



Повышение рейтинга МАДОУ  в социуме

⚫ Размещение информации на Сайте детского сада в сети Интернет.

Ожидаемые результаты проекта



Социальный эффект
Педагоги
⚫ Расширены возможности профессионального роста и 

cамообразования;
⚫ Выработана потребность в творческом и профессиональном 

общении в рамках единой образовательной среды и сети 
Интернет;

⚫ Сформирован интерес для постоянного творческого, культурного 
развития;

 Родители
⚫ Удовлетворение образовательных заказов родителей.

Ожидаемые результаты проекта
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